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ACTA NÚM. 10/2023 -  SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE L’EXCM. AJUNTAMENT EN PLE QUE
TINGUÉ LLOC EL DIA 11 DE JULIOL DE 2023.
======================================================================

Al Saló de Sessions de la Casa Consistorial de la Ciutat de Mataró, el dia onze de juliol de
dos mil vint-i-tres, essent les 19:00 hores, es reuneix l’Ajuntament en Ple, sota la Presidència
del Sr. David Bote Paz, Alcalde President,  

Hi concorren els senyors:

DAVID BOTE PAZ ALCALDE     (PSC-CP)
MIQUEL ÀNGEL VADELL TORRES REGIDOR       (PSC-CP)
NÚRIA MORENO ROMERO REGIDORA  (PSC-CP)
LAURA SEIJO ELVIRA REGIDORA (PSC-CP)
ELIZABET RUIZ MORENO REGIDORA  (PSC-CP)
FRANCISCO JAVIER GOMAR MARTIN REGIDOR (PSC-CP)
MARIA BEATRIZ DELGADO CASTRO REGIDORA (PSC-CP)
HEIDI PEREZ PEREZ REGIDORA (PSC-CP)
MARTA MOYA MOLINA REGIDORA (PSC-CP)
JOSE ANTONIO RICIS SAAVEDRA REGIDOR (PSC-CP)
JOAN SARRIAS COMAS REGIDOR (PSC-CP)

JOAQUIM CAMPRUBÍ CABANÉ REGIDOR (ERC)
ANNA SALICRÚ I MALTAS REGIDORA (ERC)
SIMÓ LÓPEZ I XIRAU REGIDOR (ERC)
MAGDALENA COT I BOSCH REGIDORA (ERC)

MÓNICA LORA CISQUER REGIDORA (VOX)
JOSÉ CASADO ORTEGA REGIDOR (VOX)
JUDITH CORTÉS CORTÉS REGIDORA (VOX)
ÉRIK INIESTA ARAGÓN REGIDOR (VOX)

ALFONS CANELA SERRANO REGIDOR (JUNTS)
XAVIER FONT MACH REGIDOR (JUNTS)
MONICA MASRAMON LEIVA REGIDORA (JUNTS)

CRISTIAN ESCRIBANO RAMIREZ REGIDOR (PP)
MARIA ANTONIA PALOMER ARGES REGIDORA (PP)

SERGIO MORALES DÍAZ REGIDOR  (ECP)
SARAI MARTÍNEZ VEGA REGIDORA (ECP)

CARLOS GARCÍA CÁDIZ REGIDOR (CUP)

Assisteix com a Secretari de la Corporació el Sr. Sergi Ribas Beltrán, que dóna fe de l’acte.

També hi assisteix l’Interventor de Fons Municipals, Sr. Josep Barberà Boix.  

Els  reunits  representen  un  quòrum d’assistència  mínim suficient  d’acord  amb la  llei  per
constituir vàlidament la sessió plenària.
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L’ordre del dia de la sessió actual és el següent:

ORDRE DEL DIA

1.- Fixació de la periodicitat de les sessions ordinàries del Ple municipal i de la Junta de
Govern Local.-

2.- Creació i constitució de les Comissions Informatives Municipals.-

3.- Aprovació, si s’escau, del règim de dedicació de l’Alcalde i dels regidors de la Corporació
i  fixació  de  les  seves  retribucions,  així  com de  les  quantitats  a  percebre  en  concepte
d’indemnitzacions i assistències.- 

4.- Determinació del número, funcions i retribucions del personal eventual del mandat 2023-
2027.-

5.- Donar compte del Decret de l'Alcaldia núm. 6484/2023, de 20 de juny, sobre composició i
competències de la Junta de Govern Local.-

6.-  Donar  compte  del  Decret  de  l'Alcaldia  núm.  6485/2023,  de  20  de  juny,  sobre  el
nomenament de Tinents d'Alcalde.-

7.- Donar compte del Decret de l'Alcaldia núm. 6495/2023 de 20 de juny, sobre delegació de
competències a regidors delegats.-

8.- Donar compte de la Constitució dels Grups Polítics Municipals.- 

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a80818489262aee01892ef8675c0004?startAt=34.0

L’Il.lm. Sr. President, abans de començar el Ple, dóna compte de l’acord del 4-11-2010 en
què aquest Ple per unanimitat es va adherir al Manifest Institucional del Dia Internacional
contra la violència envers les Dones, i es va adoptar el compromís d’expressar públicament
el nostre rebuig per aquests fets, realitzant 1 minut de silenci en senyal de dol per la mort de
dones per violència masclista al nostre municipi o a Catalunya. 

Tot seguit convida els presents a observar aquest minut de silenci en memòria de la persona
assassinada. 

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a80818489262aee01892ef8675c0004?startAt=182.0

A continuació el Sr. Alcalde obre la sessió i  passa a tractar els punts de l’ordre del dia,
explicant que es farà una única intervenció per tots els punts si bé la votació de cadascun
d’ells s’efectuarà per separat.

1-  FIXACIÓ  DE  LA  PERIODICITAT  DE  LES  SESSIONS  ORDINÀRIES  DEL  PLE
MUNICIPAL I DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL.

El  senyor  Miquel  Àngel  Vadell  Torres,  regidor  delegat  de  Bon  Govern,  Bona  Gestió  i
Estratègia de futur, presenta la proposta següent: 
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“Fets:

El passat dia 28 de maig de 2023 van tenir lloc les Eleccions Locals per a la renovació de la
totalitat dels membres de les Corporacions locals, convocades per Reial Decret 207/2023, de
3 d’abril (publicat al Butlletí Oficial de l’Estat de 4 d’abril de 2023). 

El dissabte 17 de juny de 2023 va tenir lloc el Ple de constitució de la nova Corporació
municipal sorgida arran dels resultats de les Eleccions Locals.

Havent-se  constituït  la  Corporació  el  dia  17  de  juny  de  2023,  és  necessari  procedir  a
l'adopció dels acords que configuraran l'organització municipal en aquest mandat, per a la
qual cosa l'article 38 del Reglament d'Organització, Funcionament i  Règim Jurídic de les
Entitats  Locals  (ROF)  estableix  que  en  el  termini  dels  30  dies  següents  a  la  sessió
constitutiva de la Corporació, l'Alcalde convocarà una o vàries sessions del Ple per resoldre
sobre els següents punts:

a) Periodicitat de sessions del Ple.

b) Creació i composició de les Comissions Informatives permanents.

c)  Nomenaments  representants  municipals  en  òrgans  col•legiats  que  siguin  de  la
competència del Ple.

d) Coneixement de les resolucions de l'Alcalde en matèria de nomenaments dels Tinents
d'Alcalde, membres de la Junta de Govern Local, Presidents de les Comissions Informatives
i delegacions que l'Alcalde estimi oportú conferir.

De conformitat amb l’esmentat precepte, es fa necessari determinar la periodicitat de les
sessions plenàries ordinàries així com les de la Junta de Govern Local.

Fonaments de dret:

L’article 46.2 de la Llei Reguladora de les Bases de Règim Local (LRBRL) i l’article 98 del
Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova el Text refós de la Llei municipal i de
Règim Local de Catalunya obliga als Ajuntaments de municipis de més de 20.000 habitants a
celebrar  sessió  ordinària  com  a  mínim  cada  mes;  així  mateix  el  Ple  celebrarà  sessió
extraordinària quan així ho decideixi el President o ho sol·licitin un mínim de la quarta part
del nombre legal de membres de la Corporació.

Pel  que  fa  a  la  Junta  de  Govern  Local,  aquesta  celebrarà  sessions  ordinàries  amb  la
periodicitat que determini el Ple, de conformitat amb l’article 99 del Text Refós de la Llei
Municipal i de Règim Local de Catalunya.

Per tot això, aquesta Alcaldia proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció dels següents acords:

Primer. El Ple de l’Ajuntament celebrarà sessió ordinària, en primera convocatòria, el primer
dijous de cada mes, a les 19:00 hores.
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En el cas que aquest fos festiu o inhàbil, es celebrarà el dijous de la setmana següent, a la
mateixa hora.

Segon.  En casos  excepcionals,  l’Alcalde  -previ  acord  de  la  Junta  de  Portaveus-  podrà
traslladar el dia de celebració de la sessió ordinària.

Tercer. La Junta de Govern Local celebrarà les seves sessions ordinàries quinzenalment,
dilluns  a  les  13:30  hores,  tot  això  sense  perjudici  de  les  sessions  extraordinàries  que
decideixi convocar.

De conformitat amb l’article 112 del Reglament d'Organització i Funcionament de les Entitats
Locals, l’Alcalde podrà modificar el dia i l’hora en què es durà a terme la celebració de les
sessions, sense que en cap cas pugui alterar la seva periodicitat.

El President podrà suspendre la celebració de la sessió ordinària en la cadència esmentada
per raó de períodes vacacionals o quan les circumstàncies ho aconsellin. 

Quart. Comunicar aquest acord a tots els membres que no es trobin presents en la sessió
plenària en la que s’adopti  aquest acord, donant-se els altres per notificats amb la mera
assistència.”

INTERVENCIONS:

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a80818489262aee01892ef8675c0004?startAt=214.0&endsAt=280.0

Intervenció del Sr. Miquel Àngel Vadell Torres, regidor delegat de Bon Govern, Bona Gestió i
Estratègia de futur:  
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a80818489262aee01892ef8675c0004?startAt=324.0

Intervenció del Sr. Carlos García Cádiz, portaveu del grup municipal de la CUP-MATARÓ: 
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a80818489262aee01892ef8675c0004?startAt=945.0

Intervenció  del  Sr.  Cristian  Escribano  Ramirez,  portaveu  del  grup  municipal  del  Partit
Popular de Mataró:  
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a80818489262aee01892ef8675c0004?startAt=1143.0

Intervenció del Sr. Alfons Canela Serrano, portaveu del grup municipal de Junts per Mataró:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a80818489262aee01892ef8675c0004?startAt=1348.0

Intervenció de la Sra. Mónica Lora Cisquer, portaveu del grup municipal de VOX:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a80818489262aee01892ef8675c0004?startAt=1672.0

Intervenció del Sr. Joaquim Camprubí i  Cabané, portaveu del grup municipal d’Esquerra
Republicana: 
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a80818489262aee01892ef8675c0004?startAt=2164.0

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a80818489262aee01892ef8675c0004?startAt=2693.0

Intervenció del Sr. Miquel Àngel Vadell Torres, regidor delegat de Bon Govern, Bona Gestió i
Estratègia de futur:  
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a80818489262aee01892ef8675c0004?startAt=2712.0
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Intervenció del Sr. Alcalde (votació):
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a80818489262aee01892ef8675c0004?startAt=2891.0

VOTACIÓ: 

Sotmesa la proposta a votació, aquesta queda aprovada amb el següent resultat:

Vots favorables: Unanimitat (27).

2- CREACIÓ I CONSTITUCIÓ DE LES COMISSIONS INFORMATIVES MUNICIPALS.

El  senyor  Miquel  Àngel  Vadell  Torres,  regidor  delegat  de  Bon  Govern,  Bona  Gestió  i
Estratègia de futur, presenta la proposta següent: 

“Fets:

El passat dia 28 de maig de 2023 van tenir lloc les Eleccions Locals per a la renovació de la
totalitat dels membres de les Corporacions locals, convocades per Reial Decret 207/2023, de
3 d’abril (publicat al Butlletí Oficial de l’Estat de 4 d’abril de 2023). 

El dissabte 17 de juny de 2023 va tenir lloc el Ple de constitució de la nova Corporació
municipal sorgida arran dels resultats de les Eleccions Locals.

Havent-se  constituït  la  Corporació  el  dia  17  de  juny  de  2023,  és  necessari  procedir  a
l'adopció dels acords que configuraran l'organització municipal en aquest mandat, per a la
qual cosa l'article 38 del Reglament d'Organització, Funcionament i  Règim Jurídic de les
Entitats  Locals  (ROF)  estableix  que  en  el  termini  dels  30  dies  següents  a  la  sessió
constitutiva de la Corporació, l'Alcalde convocarà una o vàries sessions del Ple per resoldre
sobre els següents punts:

a) Periodicitat de sessions del Ple.

b) Creació i composició de les Comissions Informatives permanents.

c)  Nomenaments  representants  municipals  en  òrgans  col•legiats  que  siguin  de  la
competència del Ple.

d) Coneixement de les resolucions de l'Alcalde en matèria de nomenaments dels Tinents
d'Alcalde, membres de la Junta de Govern Local, Presidents de les Comissions Informatives
i delegacions que l'Alcalde estimi oportú conferir.

De conformitat amb l’esmentat precepte, es fa necessari crear les Comissions Informatives i
determinar-ne la seva composició.

Fonaments de dret:

L’article 20 de la Llei 7/1985 Reguladora de les Bases de Règim local i l’article 60 del Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim
local de Catalunya preveuen l’existència de Comissions Informatives com òrgans integrats
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exclusivament per Regidors,  sense atribucions resolutòries que tenen per funció l’estudi,
l’informe o la consulta dels assumptes que hagin d’ésser sotmesos a la decisió del Ple o a la
de la Junta de Govern Local quan aquesta actua amb competències delegades pel Ple.

De conformitat amb l’article 124 del Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic
de les entitats locals, les Comissions Informatives poden ésser permanents o especials. Les
permanents es constitueixen amb caràcter general, distribuint-se entre elles les matèries que
s’han de sotmetre a la decisió del Ple.

El seu nombre i denominació serà acordat pel Ple a proposta de l’Alcalde, procurant que hi
hagi correspondència entre elles i les àrees en què s’estructuren els serveis municipals.

Les  Comissions  Informatives  especials  les  crea  el  Ple  per  a  un  assumpte  concret  i
s’extingeixen automàticament, quan han dictaminat o informat sobre l’assumpte en qüestió.

L’Alcalde n’és el President nat, presidència que pot delegar en un Regidor.
 
Les Comissions Informatives estan integrades per membres de tots els grups polítics de la
Corporació.  El  nombre  de  membres  de  cada  Comissió  serà  proporcional  a  la  seva
representativitat en l’Ajuntament.

Per tot això, aquesta Alcaldia proposa a l’Ajuntament Ple l’adopció dels següents acords:

Primer.  Crear  cinc  Comissions  Informatives  Municipals  de  caràcter  permanent  amb  la
denominació de:

. CIM d’Administració General, Bona Governança i Estratègia de futur.

. CIM de Planificació territorial, ciutat pròspera i promoció econòmica.

. CIM de Seguretat.

. CIM de Ciutat Inclusiva i Saludable.

. CIM d’Ecologia Urbana.

El  contingut  material  de  cadascuna  de  les  Comissions  Informatives  Municipals  serà  el
següent:

1. CIM D’ADMINISTRACIÓ GENERAL, BONA GOVERNANÇA I ESTRATÈGIA DE FUTUR

Bon  Govern,  Transparència,  Integritat  Institucional;  Presidència;  Estratègia;  Innovació  i
Qualitat.  Fons Next,  Secretaria General,  Arxiu, Intervenció, Gestió Econòmica, Ingressos,
Tresoreria; Compres i Contractació, Recursos Humans i Prevenció de Riscos; SSIT; Espai
Mataró Connecta.

2.  CIM  DE  PLANIFICACIÓ  TERRITORIAL,  CIUTAT  PRÒSPERA  I  PROMOCIÓ
ECONÒMICA

Urbanisme i Llicències. Demarcació territorial. Patrimoni municipal del sòl. Llicències d’obres
i d’activitats. Control de la incidència i la disciplina ambiental. Gestió dels espais naturals,
litorals  i  de  la  zona  forestal.  Promoció  Econòmica;  Polítiques  Ocupació,  Suport
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Emprenedoria i  creació d’empreses,  Indústria,  Empresa i  Polígons Indústrials.  Economia
Social  i  Solidària.  Promoció  de  Ciutat;  Comerç;  Turisme;  Fires,  Mercats,  Promoció
Internacional; Agermanaments.

3. CIM DE SEGURETAT

Policia, Seguretat Pública, Protecció Civil, Protecció de la salut, Convivència i civisme i 
Mediació i relació amb la comunitat. 

4. CIM DE CIUTAT INCLUSIVA I SALUDABLE

Diversitat  ciutadana i  Igualtat:  polítiques de gènere,  feminisme i  LGTBI+.  Protecció  del
consumidor.  Sanitat.  Pla  accessibilitat.  Promoció  de  la  Salut.  Educació,  Formació
Professional  i  Universitat.  Benestar  Social.  Joventut  i  Emancipació  juvenil.  Solidaritat  i
Cooperació. Cultura. Esports. Gent Gran Activa. 

5. CIM ECOLOGIA URBANA

Espai Públic. Serveis de Ciutat. Verd Urbà, Espai agrari i forestal. Equipaments Municipals.
Polítiques d’habitatge: promoció i rehabilitació. Mobilitat. Regulació d'activitats que afectin a
l'espai públic. Sostenibilitat i Transició ecològica. 

Segon. Les Comissions Informatives Municipals de caràcter permanent seran integrades per
un representant i un suplent de cada grup municipal, aplicant-se el sistema de vot ponderat
d'acord amb el previst a l'article 58.3 del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de
Catalunya.

Tercer.  D’acord  amb  les  propostes  dels  Grups  Polítics  Municipals,  les  Comissions
Informatives Municipals queden integrades de la següent manera:

CIM d’Administració General, Bona Governança i Estratègia de futur.

President: 

Titular: Miquel Àngel Vadell Torres (PSC-CP)
Suplent: Heidi Pérez Pérez (PSC-CP)
 
Vicepresident: 

Titular: Sergi Morales Díaz (ECP) 
Suplent: Sarai Martínez Vega (ECP)

Vocals:

Titular: Joaquim Camprubí i Cabané (ERC)
Suplent: Simó López i Xirau (ERC)
Titular: Judith Cortés Cortés (VOX)
Suplent: Mònica Lora Cisquer  (VOX)
Titular: Alfons Canela Serrano (Junts per Mataró)
Suplent: Xavier Font Mach (Junts per Mataró)
Titular: Cristian Escribano Ramírez (PP)
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Suplent: M. Antònia Palomer Arges (PP)
Titular: Carlos García Cádiz (CUP)

CIM de Planificació territorial, ciutat pròspera i promoció econòmica.

President: 

Titular: Sergi Morales Díaz (ECP)
Suplent: Sarai Martínez Vega (ECP)
 
Vicepresident: 

Titular: Elizabet Ruíz Moreno (PSC-CP)
Suplent: Joan Sàrrias Comas (PSC-CP)

Vocals:

Titular: Magdalena Cot i Bosch (ERC)
Suplent: Joaquim Camprubí i Cabané (ERC)
Titular: Judith Cortés Cortés (VOX)
Suplent: Mònica Lora Cisquer (VOX) 
Titular: Alfons Canela Serrano (Junts per Mataró)
Suplent: Mònica Masramon Leiva (Junt per Mataró)
Titular: Cristian Escribano Ramírez (PP)
Suplent: M. Antònia Palomer Arges (PP)
Titular: Carlos García Cádiz (CUP)

CIM de Seguretat.

President: 

Titular: Núria Moreno Romero (PSC-CP)
Suplent: Elizabet Ruíz Moreno (PSC-CP)
 
Vicepresident: 

Titular: Sarai Martínez Vega (ECP)
Suplent: Sergi Morales Díaz (ECP)

Vocals:

Titular: Simó López i Xirau (ERC)
Suplent: Joaquim Camprubí i Cabané (ERC)
Titular: José Casado Ortega (VOX)
Suplent: Judith Cortés Cortés (VOX)
Titular: Xavier Font Mach  (Junts per Mataró)
Suplent: Alfons Canela Serrano (Junts per Mataró)
Titular: Cristian Escribano Ramírez (PP)
Suplent: M. Antònia Palomer Arges (PP)
Titular: Carlos García Cádiz (CUP)
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CIM de Ciutat Inclusiva i Saludable.

President: 

Titular: Laura Seijo Elvira (PSC-CP)
Suplen: M. Beatriz  Delgado Castro (PSC-CP)
 
Vicepresident: 

Titular: Sarai Martínez Vega (ECP)
Suplent: Sergi Morales Díaz (ECP)

Vocals:

Titular: Anna Salicrú i Maltas (ERC)
Suplent: Magdalena Cot i Bosch (ERC)
Titular: Mònica Lora Cisquer (VOX)
Suplent: Judith Cortés Cortés (VOX)
Titular: Alfons Canela Serrano (Junts per Mataró)
Suplent: Mònica Masramon Leiva (Junts per Mataró)
Titular: Cristian Escribano Ramírez (PP)
Suplent: M. Antònia Palomer Arges (PP)
Titular: Carlos García Cádiz (CUP)

CIM d’Ecologia Urbana.

President: 

Titular: Francisco Javier Gomar Martín (PSC-CP)
Suplent: Elizabet  Ruiz Moreno (PSC-CP)
 
Vicepresident: 

Titular: Sarai Martínez Vega (ECP)
Suplent: Sergi Morales Díaz (ECPM)

Vocals:

Titular: Joaquim Camprubí i Cabané (ERC)
Suplent: Simó López i Xirau (ERC)
Titular: Erik Iniesta Aragon (VOX)
Suplent: Judith Cortés Cortés (VOX).
Titular: Xavier Font Mach (Junts per Mataró)
Suplent: Alfons Canela Serrano (Junts per Mataró)
Titular: Cristian Escribano Ramírez (PP)
Suplent: M. Antònia Palomer Arges (PP)
Titular: Carlos García Cádiz (CUP)
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Quart.  Establir  que  les  Comissions  Informatives  Municipals  de  caràcter  permanent
celebraran sessions ordinàries amb periodicitat mensual, excepte la d’Administració General,
Bona Governança i Estratègia de futur que es reunirà dos cops al mes, podent tenir sessions
extraordinàries quan el seu president ho decideixi.

Cinquè. Les  Comissions  Informatives  Municipals  es  reuniran  de  forma  presencial  per
convocatòria  del seu President, feta amb 2 dies hàbils d’antelació -sense comptar el dia de
la convocatòria i el dia de celebració de la sessió-, en el dia i hora que s’acordi en el sí de
cada Comissió.  En tot  cas,  el  dia de celebració de la sessió haurà de ser anterior  a la
convocatòria de la sessió plenària o de la Junta de Govern Local.

Sisè. Les  funcions  de  les  Comissions  Informatives  Municipals  seran  les  que  determina
l’article  52  del  Reglament  Orgànic  Municipal  (ROM),  dins  de  l’àmbit  de  la  seva  àrea
respectiva, i concretament:

a) Control de les tasques de Govern i Gestió de les Conselleries que integren la Comissió.
b) Informe i debat sobre els temes proposats per la Presidència de la Comissió.
c) Debat de les línies d’actuació de les Conselleries que integren la Comissió.
d) Emissió de dictamen previ sobre els assumptes competència de la Comissió que hagin de
ser sotmesos a l’aprovació del Ple de la Corporació i de la Junta de Govern Local.
e) Rebre informació sobre els decrets signats per l’Alcalde i els regidors delegats.

Aquestes Comissions restaran obertes als Regidors de l’Ajuntament que no en formin part,
els quals podran assistir amb veu però sense vot (art. 55 del ROM).

Sisè. Determinar que la Comissió Especial de Comptes de l’Ajuntament de Mataró estarà
integrada per un representant i un suplent de cada grup municipal, aplicant-se el sistema de
vot ponderat d'acord amb el previst a l'article 58.3 del Text Refós de la Llei Municipal i de
Règim Local de Catalunya.

D’acord amb les propostes dels Grups Polítics Municipals, aquesta queda integrada de la
següent manera:

President:

Titular: Miquel Àngel Vadell Torres (PSC-CP)
Suplent: Heidi Pérez Pérez (PSC-CP)

Vicepresident:  

Titular: Sergi Morales Díaz (ECP)
Suplent: Sarai Martínez Vega (ECP)

Vocals:

Titular: Joaquim Camprubí i Cabané (ERC)
Suplent: Anna Salicrú i Maltas (ERC)
Titular: Judith Cortés Cortés  (VOX)
Suplent: Mònica Lora Cisquer (VOX)
Titular: Alfons Canela Serrano (Junts per Mataró)
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Suplent: Xavier Font Mach (Junts per Mataró)
Titular: Cristian Escribano Ramírez (PP)
Suplent: M. Antònia Palomer Arges (PP)
Titular: Carlos García Cádiz (CUP)

Setè. Crear una Comissió Informativa Municipal de caràcter especial amb la denominació de
Comissió Especial d’Organització, la qual tindrà com a finalitat l’anàlisi, debat i proposta
de totes aquelles qüestions relatives a l’organització institucional i a la participació ciutadana.

Determinar que la referida Comissió estarà integrada per un representant i un suplent de
cada grup municipal, aplicant-se el sistema de vot ponderat d'acord amb el previst a l'article
58.3 del Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya.

D’acord amb les propostes dels Grups Polítics Municipals, aquesta queda integrada de la
següent manera:

President:

Titular: Miquel Àngel Vadell Torres (PSC-CP)
Suplent: Laura Seijo Elvira (PSC-CP)

Vicepresident:  

Titular: Sergi Morales Díaz (ECP)
Suplent: Sarai Matínez Vega (ECP)

Vocals:
 

Titular: Joaquim Camprubí i Cabané (ERC)
Suplent: Anna Salicrú i Maltas (ERC)
Titular: Judith Cortés Cortés (VOX)
Suplent: Mònica Lora Cisquer  (VOX)
Titular: Alfons Canela Serrano (Junts per Mataró)
Suplent: Xavier Font Mach (Junts per Mataro)
Titular: Cristian Escribano Ramírez (PP)
Suplent: M. Antònia Palomer Arges (PP)
Titular: Carlos García Cádiz (CUP)

Vuitè.  La Junta de Portaveus queda facultada per resoldre en la forma que estimi oportú, els
problemes organitzatius no contemplats en el present acord.

Novè. Comunicar aquest acord a tots els membres designats que no es trobin presents en la
sessió plenària en la que s’adopti aquest acord, donant-se els altres per notificats amb la
mera assistència.”

Intervenció del Sr. Alcalde (votació):
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a80818489262aee01892ef8675c0004?startAt=2917.0&endsAt=2953.0
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VOTACIÓ:  

Sotmesa la proposta a votació, aquesta queda aprovada amb el següent resultat:

Vots favorables: 20, corresponent als membres del grup municipal PSC-CP (11),
d’Esquerra Republicana (4), En Comú Podem (2), Partit Popular
de Mataró (2) i CUP MATARÓ (1).    

Vots en contra: 3,  corresponent  als  membres del  grup municipal  de  Junts  per
Mataró. 

Abstencions: 4, corresponent als membres del grup municipal de VOX. 

3-  APROVACIÓ,  SI  S’ESCAU,  DEL RÈGIM DE DEDICACIÓ DE L’ALCALDE I  DELS
REGIDORS DE LA CORPORACIÓ I  FIXACIÓ DE LES SEVES RETRIBUCIONS,  AIXÍ
COM  DE  LES  QUANTITATS  A  PERCEBRE  EN  CONCEPTE  D’INDEMNITZACIONS  I
ASSISTÈNCIES. 

El  senyor  Miquel  Àngel  Vadell  Torres,  regidor  delegat  de  Bon  Govern,  Bona  Gestió  i
Estratègia de futur, presenta la proposta següent: 

“Fets:

El passat dia 28 de maig de 2023 van tenir lloc les Eleccions Locals per a la renovació de la
totalitat dels membres de les Corporacions locals, convocades per Reial Decret 207/2023, de
3 d’abril (publicat al Butlletí Oficial de l’Estat de 4 d’abril de 2023).

El dissabte 17 de juny de 2023 va tenir lloc el Ple de constitució de la nova Corporació
municipal sorgida arran dels resultats de les Eleccions Locals.

Per Resolucions de l’Alcaldia de 20 de juny de 2023 s’han nomenat els membres de la Junta
de Govern Local i els Tinents d’alcalde.

Per  Resolució  de 20 de juny de 2023,  l’Alcaldia  ha delegat  tota  una sèrie  d’atribucions
genèriques i específiques en determinats regidors i regidores municipals.

De conformitat  amb la  normativa  vigent,  es  fa  precís  aprovar  el  règim de  dedicació  de
l’Alcalde i dels regidors de la Corporació i fixació de les seves retribucions, així com de les
quantitats  a  percebre  en  concepte  d’indemnitzacions  i  assistències.  També  és  voluntat
aprovar una assignació econòmica als diversos grups municipals.

Fonaments de dret:

L’article 75 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local (LRBRL),
els articles 13 i següents del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les
entitats locals, aprovat per Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre (ROF) i l’article 116
del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i
de  règim local  de  Catalunya  (TRLMC)  vénen  a  suposar  la  distinció  entre  tres  tipus  de
dedicació: exclusiva, parcial i mera assistència als òrgans col·legiats.

De conformitat amb l’article 75 de la LRBRL i 13 del ROF, els membres de les corporacions
locals tenen dret a percebre retribucions per a l’exercici del seu càrrec quan el desenvolupin
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en règim de dedicació exclusiva o parcial,  com també a percebre indemnitzacions en la
quantia  i  les  condicions  que  estableixi  el  Ple,  en  concepte  d’assistències  per  a  la
concurrència efectiva a les sessions dels òrgans col·legiats dels quals formin part, àdhuc els
organismes autònoms, o per a l’exercici de les funcions inherents a les regidories delegades.

L’article 75.bis de la LRBRL, introduït per la Llei 27/2013 de racionalització i sostenibilitat de
l’Administració  local,  així  com la  disposició  addicional  27a de la  Llei  31/2022,  de 23 de
desembre, de Pressupostos Generals de l’Estat per l’any 2023, estableixen el límit màxim a
percebre per retribucions i assistències pels membres de les Corporacions Locals.

L’article 75.ter de la LRBRL, introduït també per la Llei 27/2013 esmentada, estableix  una
limitació en el nombre de càrrecs públics de les Entitats Locals amb dedicació exclusiva en
funció del nombre d’habitants, essent el màxim de 18 per a aquesta Corporació.

Per tot això, l’Alcaldia proposa al Ple municipal l’adopció dels següents ACORDS:

Primer. Determinar per als càrrecs que s’indiquen a continuació el règim de dedicació i de
retribucions següent:

Càrrec Dedicació Retribució anual

Alcalde Exclusiva 66.713,22€

Primera i segona Tinència d’Alcaldia Exclusiva 60.041,90€

Altres Tinències d’Alcaldia Exclusiva 56.706,24€

Regidories delegades Exclusiva 49.367,64€

Portaveus de grups municipals Exclusiva 46.699,24€

Regidories delegades Parcial (75%) 37.025,73€

Les persones que ocupin les Tinències d’Alcaldia, Regidories delegades o Portaveus de
grups municipals percebran la retribució associada a la dedicació que desenvolupen o bé
podran optar per acollir-se al regim d’assistències previst en l'apartat segon.

Els membres de la corporació que exerceixin els seus càrrecs amb dedicació exclusiva o
parcial seran donats d’alta en el règim general de la Seguretat Social i percebran les seves
retribucions en catorze pagues, dotze corresponents a les mensualitats de l’any i les dues
restants corresponents a les mensualitats de juny i desembre.

El període de meritació de les pagues extraordinàries de juny i desembre serà el següent:

- Paga de juny, de l’1 de juliol al 30 de juny.
- Paga de desembre, de l’1 de gener al 31 de desembre.

A les retribucions es practicarà la corresponent retenció de l’IRPF, i s’aplicarà la cotització
que pertoqui a la Seguretat Social.

La  jornada  ordinària  s’estableix,  de  forma  general,  en  el  mateix  còmput  anual  que  es
prevegi per al personal de l’Administració local. Per motius de transparència i retiment de
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comptes, els horaris ordinaris de la jornada i les agendes de cada regidor o regidora que
percebi retribució seran públiques.

Sense perjudici del que s’estableixi al Reglament Orgànic Municipal, l’assistència als òrgans
col·legiats  de  l’Ajuntament,  empreses  municipals  i  consorcis,  estarà  compresa  en  la
retribució  assignada  als  corporatius  en  règim  de  dedicació  exclusiva  o  parcial.  En
conseqüència  serà  obligada  l’assistència  als  esmentats  òrgans  excepte  per  les  causes
justificades que es determinin.

Els membres de la Corporació en règim de dedicació exclusiva i dedicació parcial tindran
dret  a  les  prestacions  per  incapacitat  temporal  (IT)  aplicables  als  empleats  públics  de
l’Ajuntament.

La percepció d’aquestes retribucions en règim de dedicació exclusiva serà incompatible amb
la d’altres retribucions amb càrrec als pressupostos de les Administracions Públiques i dels
ens, organismes i empreses d’elles dependents, així com per al desenvolupament d’altres
activitats, tot això en els termes de la Llei 53/1984, de 26 de desembre, d’incompatibilitats del
personal al servei de les Administracions públiques. La percepció d’aquestes retribucions en
règim  de  dedicació  parcial  serà  compatible  amb  l’exercici  d’altres  activitats  retributives,
públiques o privades, en els termes previstos per l’article 75 LRBRL.

Segon. Establir a favor dels membres de la corporació que no tenen dedicació exclusiva ni
dedicació parcial una indemnització per assistència efectiva a sessions plenàries de 1.080€
per sessió. Aquesta quantia comprèn tant la mateixa assistència a la sessió plenària, com la
dedicació preparatòria dels assumptes de cada sessió: estudi dels assumptes, assistència a
comissions, reunions de grup municipal, etc.

Pel  concepte  d’assistència  a  sessions  plenàries  els  regidors  no  podran  percebre  una
quantia superior a 12.960,00 € anuals. Aquest import màxim anual s’hi comptabilitzarà tots
els imports per assistència a òrgans col·legiats que s’hagin percebut de l’Ajuntament de
Mataró durant tot el present any 2023.

Per fer efectiu aquest mandat el servei de recursos humans abonarà una indemnització
mensual  prorratejada de 1.080€,  regularitzant-se la  mateixa periòdicament  en funció de
l’assistència efectiva a les corresponents sessions.

Les assistències esmentades seran objecte de la corresponent retenció de l’IRPF.

Tercer. Establir a favor de tots els membres de la corporació el dret a ser indemnitzats per
les despeses efectives ocasionades per l’exercici del càrrec, prèvia acreditació documental
d’aquestes d’acord amb l’article 75.4 LRBRL.

Quart.  Els conceptes retributius per dedicació exclusiva o parcial  i  la  indemnització per
assistència  seran  incrementats  automàticament  amb  efectes  1  de  gener  de  cada  any,
d’acord amb les variacions registrades en les lleis de pressupostos per a les retribucions
dels funcionaris pel període anual corresponent.

A reserva de les excepcions que demanin els regidors interessats,  els efectes d’aquest
règim retributiu es retrotraurà, en el cas de l’Alcaldia, al dia 17 de juny de 2023, data de
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constitució de l’Ajuntament i d’elecció del seu Alcalde, en el cas de Tinències d’Alcaldia i
Regidories  delegades,  al  dia  20  de  juny  de  2023,  data  de  determinació  del  règim  de
delegacions  de  l’Alcaldia  i  en  els  cas  dels  portaveus  de  grup  municipal  a  la  data  de
comunicació de la constitució del grup.

Pel que fa a les indemnitzacions per assistència aquestes tindran efectes des del dia 17 de
juny de 2023.

Cinquè. El quadre de retribucions i assignacions resultant és el següent:

COGNOMS, NOM G.M. Càrrec Concepte Règim
Dedicació

Percepció 
anual

David Bote Paz PSC Alcalde Retribució DE 100% 66.713,22€
Miquel Àngel Vadell Torres PSC 1r Tinent d’Alcalde Retribució DE 100% 60.041,89€
Sergi Morales Díaz ECP 2n Tinent d’Alcalde Retribució DE 100% 60.041,89€
Núria Moreno Romero PSC 3a Tinenta  d’Alcalde Retribució DE 100% 56.706,23€
Laura Seijo Elvira PSC 4a Tinenta d’Alcalde Retribució DE  100% 56.706,23€
Elizabet Ruíz Moreno PSC 5a Tinenta d’Alcalde Retribució DE 100% 56.706,23€
Francisco Javier Gomar Martín PSC 6è Tinent d’Alcalde Assistència 12.960,00€
Maria Beatriz Delgado Castro PSC Regidora delegada Retribució DE 100% 49.367,64€
Heidi Pérez Pérez PSC Regidora delegada Retribució DE 100% 49.367,64€

Marta Moya Molina PSC Regidora delegada Retribució      DE 100% 49.367,64€

José Antonio Ricis Saavedra PSC Regidor delegat Retribució DE 100% 49.367,64€

Joan Sarrias Comas PSC Regidor delegat Retribució DP  75% 37.025,73€

Sarai Martínez Vega ECP Regidora delegada Retribució DE 100% 49.367,64€

Joaquim Camprubí i Cabané ERC Regidor portaveu Assistència 12.960,00€
Judith Cortés Cortés VOX Regidora portaveu Retribució DE 100% 46.699,24€
Alfons Canela Serrano JxM Regidor portaveu Retribució DE 100% 46.699,24€

Cristian Escribano Ramírez PP Regidor portaveu Retribució DE 100% 46.699,24€
Carlos García Cádiz CUP Regidor portaveu Retribució DE 100% 46.699,24€

Anna Salicrú i Maltas ERC Regidora Assistència 12.960,00€
Simó López i Xirau ERC Regidor Assistència 12.960,00€
Magdalena Cot i Bosch ERC Regidora Assistència 12.960,00€
Mónica Lora Cisquer VOX Regidora Assistència 12.960,00€
José Casado Ortega VOX Regidor Assistència 12.960,00€
Erik Iniesta Aragón VOX Regidor Assistència 12.960,00€
Xavier Font i Mach JxM Regidor Assistència 12.960,00€
Mónica Masramon Leiva JxM Regidora Assistència 12.960,00€

Maria Antonia Palomer Arges PP Regidora Assistència 12.960,00€

 970.136,63€

Aquestes retribucions són sense perjudici del reconeixement d’antiguitat del personal en
situació de serveis especials amb plaça en altres administracions públiques, d’acord amb
les previsions de l’article 87 de Text Refós de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic i article
212 del Decret 214/1990 pel qual s’aprova el Reglament de Personal al servei dels Ens
Locals.

Sisè.  Als  efectes  de  poder  canviar  de  tipologia  de  retribució  o  bé  de  passi  a  règim
d’indemnització, es delega a l’Alcaldia la facultat de modificar les percepcions d’un membre
de  la  Corporació,  a  sol·licitud  d’un  grup  municipal, sempre  i  quan  el  canvi  comporti
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adscriure’l a un dels tipus de retribucions o assignacions previstes en el present acord. La
Junta de Portaveus serà informada d’aquests canvis.

Setè. El  Ple  Municipal,  d’acord  amb  les  sol·licituds  de  compatibilitat  presentades  pels
electes a Secretaria, fa declaració formal d’autorització de les compatibilitats pels regidors
amb dedicació exclusiva que s’esmenten a continuació:

COGNOMS, NOM G.M. Càrrec Tipus de 
compatibilitat

 Règim
 Dedicació

Alfons Canela Serrano JxM Regidor
Portaveu

Activitat privada. Exercici 
puntual activitat 
professional advocat

 Exclusiva

D’acord amb l’article 13.3 ROF, la compatibilitat autoritzada permet l’exercici del càrrec de
Regidor/a en règim de dedicació exclusiva, la qual exigirà la dedicació preferent del mateix
a les tasques pròpies del  càrrec,  sense perjudici  d'altres ocupacions marginals que, en
qualsevol cas, no podran causar detriment a la seva dedicació a la Corporació

Setè. Els grups municipals degudament constituïts en el Consistori, d’acord amb l’art. 73.3
LRBRL i altra legislació concordant, tindran dret a percebre per despeses de funcionament
una assignació fixa de 40.645,34 euros/any, més una quantitat producte de multiplicar un
mòdul  de  2.935,50€  euros/any  pel  nombre  dels  seus  components.  Aquests  imports  es
modificaran automàticament cada any d’acord amb la variació registrada en l’IPC.

D’acord amb la normativa d’aplicació, els grups municipals hauran de justificar degudament
la destinació d’aquests imports d’acord amb el procediment establert a les Bases d’Execució
del pressupost.

Els regidors que durant el mandat abandonin el grup format per la candidatura per la qual es
van presentar a les eleccions locals quedaran com a regidors no adscrits a cap grup polític
municipal. Aquests regidors, de conformitat amb el que estableix l’article 50.7 del Text Refós
de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya, no percebran cap assignació com a
grup, sens perjudici de les indemnitzacions per assistència que els puguin correspondre
com a regidors.

Vuitè. Notificar el present acord a tots els regidors, excepte els assistents, que es donen per
notificats a tots els efectes, fent constar que s’entendrà acceptat pels interessats el règim de
dedicació exclusiva o parcial si no manifesten res al respecte dins les 24 hores següents a
la seva adopció.

Novè. Publicar íntegrament aquest acord en el BOP i en el tauler d’anuncis de l’Ajuntament,
conforme determina l’article 75.5 LRBRL. Així mateix, publicar el present acord en el portal
de  transparència  d’acord  amb  l’article  11  de  la  Llei  19/2014,  del  29  de  desembre,  de
transparència, accés a la informació pública i bon govern.”

Intervenció del Sr. Alcalde (votació):
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a80818489262aee01892ef8675c0004?startAt=2953.0&endsAt=2999.0

VOTACIÓ: 

Sotmesa la proposta a votació, aquesta queda aprovada amb el següent resultat:
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Vots favorables: 13,  corresponent als membres del grup municipal PSC-CP (11) i
En Comú Podem (2). 

Vots en contra: 10,  corresponent  als  membres  del  grup  municipal  de  VOX (4),
Junts per Mataró (3), Partit Popular de Mataró (2) i CUP MATARÓ
(1).   

Abstencions: 4,  corresponent  als  membres  del  grup  municipal  d’Esquerra
Republicana. 

4-  DETERMINACIÓ  DEL  NÚMERO,  FUNCIONS  I  RETRIBUCIONS  DEL  PERSONAL
EVENTUAL DEL MANDAT 2023-2027.

El  senyor  Miquel  Àngel  Vadell  Torres,  regidor  delegat  de  Bon  Govern,  Bona  Gestió  i
Estratègia de futur, presenta la proposta següent: 

“Fets: 

El passat dia 28 de maig de 2023 van tenir lloc les Eleccions Locals per a la renovació de la
totalitat dels membres de les Corporacions locals, convocades per Reial Decret 207/2023, de
3 d’abril (publicat al Butlletí Oficial de l’Estat de 4 d’abril de 2023). 

El Ple de l’Ajuntament, en sessió del 17 de juny de 2023, de conformitat amb el què disposen
els articles 195 i 196 de la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, va elegir a la Il.lm. Sr. David
Bote Paz, Alcalde-President d’aquest Ajuntament, el qual, prèvia acceptació i promesa del
càrrec en la fórmula legalment establerta, va prendre possessió del seu càrrec. 

Per providència de data 6 de juliol de 2023, l’Alcalde-President de l’Ajuntament de Mataró
ha manifestat que l’equip de govern té la voluntat de modificar la plantilla de l’Ajuntament de
Mataró per crear una plaça reservada a personal eventual, així com modificar la relació de
llocs  de  treball  d’aquesta  corporació,  consistent  en  la  creació  del  lloc  de  treball  de
comissionat/da per a l’impuls del Pla General, i la supressió del lloc de treball d’Assessor
d’àmbit en el moment que resti vacant.

Fonaments de dret: 

1. L'article 104.1 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases de règim local, en
relació amb els articles 304.1 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 de abril, pel qual s’aprova
el Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local a Catalunya, estableix que el nombre,
característiques i  retribucions del personal eventual són determinats pel Ple municipal,  al
començament de cada mandat corporatiu i que aquestes determinacions només podran ser
modificades amb motiu dels pressupostos anuals.

L'article 104 bis.1.f) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases de règim local,
estableix que els Ajuntaments de Municipis amb població superior a 75.000 i no superior a
500.000 habitants podran incloure en les seves plantilles llocs de treball de personal eventual
per un nombre que no podrà excedir el nombre de regidors de la Corporació local, i essent la
població  de  Mataró  compresa  entre  75.000  i  500.000  habitants,  de  conformitat  amb
l'establert en l'article 179 de la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral
General, el nombre de regidor és de 27.
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2. L’article 304.2 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós
de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya, estableix que el nomenament i separació
del personal eventual són lliures i correspon a l’Alcaldia, així com, que els mateixos cessen
automàticament quan es produeix el cessament o l’expiració del mandat de l’autoritat per a la
qual presta la funció de confiança o assessorament.

L’article 304.3 del mateix text legal estableix que el nomenament del personal eventual, el
règim de les seves retribucions i llur dedicació es publiqui al BOP, DOGC, i si s’escau en el
Butlletí o Diari propi de la Corporació.

3. L’article 12 del Decret Legislatiu  5/2015, de 30 d’octubre, pel que s’aprova el text refós de
la Llei de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic, disposa que es personal eventual el que, en
virtut de nomenament i amb caràcter no permanent només realitza funcions expressament
qualificades com de confiança i  assessorament  especial,  essent  retribuït  amb càrrec als
crèdits pressupostaris consignats amb aquesta finalitat.

4. La creació d’una plaça i un lloc de treball reservats a personal eventual requerirà la prèvia
modificació de la plantilla de personal i de la relació de llocs de treball. 

En quan a la modificació de la plantilla de personal, l’article 126.3 del Reial Decret Legislatiu
781/1986 pel qual s’aprova el text Refós de les disposicions legals vigents en matèria de
Règim local ( TRRL) assenyala el següent:

“La modificació de les plantilles durant la vigència del Pressupost requerirà el compliment
dels tràmits establerts per la modificació d’aquell.”

En conseqüència, s’haurà d’estar a allò previst en els articles 168 i següents del Reial Decret
2/2004 pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals.

En quan al procediment per a la modificació de la relació de llocs de treball, l’article 29.1 del
Decret 214/1990, de 30 de juliol, pel qual s’aprova el Reglament del personal de les entitats
locals determina que la relació de llocs de treball inclou la totalitat dels llocs existents en
l’organització i correspon tant a funcionaris com al personal eventual i al laboral. Així mateix
en el seu apartat segon s’indica que mitjançant les relacions de llocs de treball s’assignen les
funcions, atribucions i comeses que ha de realitzar el personal que ocupa els respectius llocs
de treball, i es determinen, en el cas de personal funcionari, l’escala, la subescala, la classe i
la categoria a què ha de pertànyer la persona que ocupa cada lloc de treball. 

L’article 31.3 de l’esmentat text preveu que es puguin modificar les relacions de llocs de
treball.  L’aprovació  d’aquesta  modificació  correspon al  ple  en tant  que òrgan competent
(article 22.2.i) de la Llei 7/1985 Reguladora de les Bases de Règim local).

Vist l’informe de dotació pressupostària que consta a l’expedient.

Vist l’informe jurídic existent a l’expedient.

Fent  ús  de  les  facultats  que  em confereixen  l’article  21  de  la  Llei  7/1985  de  2  d'abril,
Reguladora de les Bases de Règim Local, en relació amb els articles 304 al 306 del Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 de abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei Municipal i de
Règim Local a Catalunya, proposo al Ple Municipal l’adopció dels acords següents:
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Primer.- Establir l’existència de personal eventual de confiança o d’assessorament especial
d'aquest Ajuntament, que comprèn el número i la denominació que corresponen a llocs de
treball de confiança i/o assessorament especial, segons es detalla a continuació:

a) 3 llocs de treball de Coordinador/a de Polítiques Públiques.
b) 1 lloc de treball de Comissionat/da per a l’impuls del Pla General

Segon.-  Determinar  les  característiques  i  funcions  d’aquests  llocs  de  treball  que  es
concreten per a cadascú d’ells en les següents:

A. Coordinador/a de polítiques públiques

Personal eventual  d'assessorament especial,  de l’àmbit  al  qual  l’adscrigui  l’alcaldia en el
decret  del  nomenament,  tenint  en  compte  la  seva  experiència  i  coneixement  de  l’àmbit
concret.

Les funcions del referit lloc de treball són d’assessorament i assistència a l’àmbit polític al
que es trobi adscrit.  Elaboració i/o estudi d’informes, estudis, la recerca de la informació
necessària per a l’establiment de propostes d’actuació, el seguiment de les actuacions que
es portin a terme en l’àmbit en el que estigui assignat i la resta de les tasques que li siguin
encomanades per l’Alcalde i/o el Tinent d’Alcalde responsable de l’àmbit. A la vegada, serà
responsable  de  la  coordinació  i  assessorament  en  matèria  d’iniciatives,  actuacions  i
programes relacionats amb l’acció de govern definida en el nomenament.

Les retribucions d’aquests llocs de treball es determinen en 59.662,07€ bruts anuals, d’acord
amb  les  variacions  registrades  en  les  lleis  de  pressupostos  per  a  les  retribucions  dels
funcionaris pel període anual corresponent. 

B. Comissionat/da per a l’impuls del Pla General

Personal eventual que té com a funció assessorar l'equip de govern en el procés de revisió
del planejament general, la seva adaptació a la Llei i als instruments d’ordenació territorial.
Conèixer i informar al govern sobre el sistema territorial de referència i aportar-li la informació
necessària  durant  el  procés  de  la  seva  elaboració,  donant  compte  al/a  la  responsable
polític/a.

Les retribucions d’aquest lloc de treball es determinen en 73.329,34 € bruts anuals, d’acord
amb  les  variacions  registrades  en  les  lleis  de  pressupostos  per  a  les  retribucions  dels
funcionaris pel període anual corresponent. 

Tercer.- Aprovar inicialment la modificació de la plantilla consistent en la creació d’una plaça
de personal eventual. 

Quart.-  Exposar al públic l’aprovació inicial durant un termini de 15 dies hàbils mitjançant la
publicació de l’acord al BOPB i al DOGC. La no presentació d’al·legacions en el període
d’informació pública, esdevé l’aprovació inicial en definitiva. 

Cinquè.- Aprovar la modificació de la relació de llocs de treball d'aquest Ajuntament en els
termes següents: 
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- Creació del lloc de treball de Comissionat/da per a l’impuls del Pla General.
- Suprimir el lloc de treball d’Assessor/a d’àmbit, en el moment en que quedi vacant. 

Sisè.- Publicar aquest acord en el  BOPB, en el  DOGC, en compliment del  que disposa
l'article 304.3 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la
Llei Municipal i de Règim Local a Catalunya.”

Intervenció del Sr. Alcalde (votació):
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a80818489262aee01892ef8675c0004?startAt=2999.0&endsAt=3097.0188

VOTACIÓ:  

Sotmesa la proposta a votació, aquesta queda aprovada amb el següent resultat:

Vots favorables: 13,  corresponent als membres del grup municipal PSC-CP (11) i
En Comú Podem (2). 

Vots en contra: 10,  corresponent  als  membres  del  grup  municipal  de  VOX (4),
Junts per Mataró (3), Partit Popular de Mataró (2) i CUP MATARÓ
(1).   

Abstencions: 4,  corresponent  als  membres  del  grup  municipal  d’Esquerra
Republicana. 

5- DONAR COMPTE DEL DECRET DE L'ALCALDIA NÚM. 6484/2023, DE 20 DE JUNY,
SOBRE COMPOSICIÓ I COMPETÈNCIES DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL.

El  senyor  Miquel  Àngel  Vadell  Torres,  regidor  delegat  de  Bon  Govern,  Bona  Gestió  i
Estratègia de futur, dóna compte del següent decret: 

“Fets:

El passat dia 28 de maig de 2023 van tenir lloc les Eleccions Locals per a la renovació de la
totalitat dels membres de les Corporacions locals, convocades per Reial Decret 207/2023,
de 3 d’abril (publicat al Butlletí Oficial de l’Estat de 4 d’abril de 2023). 

El dissabte 17 de juny de 2023 va tenir lloc el Ple de constitució de la nova Corporació
municipal sorgida arran dels resultats de les Eleccions Locals.

Havent-se  constituït  la  Corporació  el  dia  17  de  juny  de  2023,  és  necessari  procedir  a
l'adopció dels acords que configuraran l'organització municipal en aquest mandat, per a la
qual cosa l'article 38 del Reglament d'Organització, Funcionament i  Règim Jurídic de les
Entitats  Locals  (ROF)  estableix  que  en  el  termini  dels  30  dies  següents  a  la  sessió
constitutiva de la Corporació, l'Alcalde convocarà una o vàries sessions del Ple per resoldre
sobre els següents punts:

a) Periodicitat de sessions del Ple.

b) Creació i composició de les Comissions Informatives permanents.

c)  Nomenaments  representants  municipals  en  òrgans  col•legiats  que  siguin  de  la
competència del Ple.
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d) Coneixement de les resolucions de l'Alcalde en matèria de nomenaments dels Tinents
d'Alcalde, membres de la Junta de Govern Local, Presidents de les Comissions Informatives
i delegacions que l'Alcalde estimi oportú conferir.

De conformitat amb l’esmentat precepte, es fa necessari designar els regidors que han de
composar  la  Junta  de  Govern  Local,  òrgan  de  preceptiva  existència  pel  fet  de  tenir  el
municipi de Mataró una població superior als cinc mil habitants, i en exercici de la potestat
d’autoorganització que els articles 4.1.a) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les
Bases de Règim Local i 8.1.a) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el
Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, reconeixen a aquesta Entitat.

De conformitat amb els articles 20.1.b) i 23 de Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les
Bases de Règim Local i 54 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el
Text refós de la Llei municipal i  de règim local de Catalunya, en concordança amb altra
legislació  complementària,  correspon  a  l’Alcaldia  el  nomenament  dels  membres  que
integraran la Junta de Govern Local i la delegació d’atribucions.

Fonaments de Dret:

- Articles 20.1.b) i 23 de la Llei 7/1985 Reguladora de les Bases de Règim Local.
- Articles 48.1.b) i 54 del Decret Legislatiu 2/2003 pel qual s’aprova el Text refós de la Llei
municipal i de règim local de Catalunya.
-  Articles  35,  52  i  53  del  Reial  Decret  2568/1986  pel  qual  s’aprova  el  Reglament
d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals.

RESOLC:

Primer.  Nomenar  membres de la  Junta  de Govern  Local,  òrgan col·legiat  municipal  de
caràcter  resolutori,  a  la  que,  presidida per  aquesta Alcaldia,  s’hi  integraran sis regidors,
nombre no superior al terç del nombre legal dels mateix, els regidors/regidores següents:

Sr. Miquel Àngel Vadell Torres
Sr. Sergio Morales Díaz
Sra. Núria Moreno Romero
Sra. Laura Seijo Elvira
Sra. Elizabet Ruiz Moreno 
Sr. Francisco Javier Gomar Martín

Segon.  La Junta de Govern Local, la competència bàsica de la qual es donar assistència i
assessorament  a  aquesta  Alcaldia  en  l'exercici  de  les  seves  atribucions,  ostentarà,  per
delegació, les competències següents:

GESTIÓ ECONÒMICA-FINANCERA

a) Autoritzar i disposar despeses de conformitat a les Bases d'Execució del Pressupost.

RECURSOS HUMANS

a) Aprovar l’Oferta Pública d'Ocupació.
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URBANISME

a) Plans Parcials. Aprovació inicial.

b) Plans Especials i de Millora Urbana. Aprovació inicial.

c) Estudis de Detall. Aprovació inicial.

d) Projectes d'urbanització i complementaris.  Aprovació inicial.

e) Constitució de la Junta de Compensació i Associacions administratives de Cooperació.
Aprovació inicial.

f) Estatuts i Bases d'Actuació de les reparcel·lacions en la modalitat de compensació bàsica i
compensació per concertació. Aprovació inicial.

g) Projectes de Reparcel·lacions. Aprovació inicial.

CONTRACTACIÓ

a) Aprovar els Projectes Tècnics d'Obra, el plec de clàusules administratives particulars i de
prescripcions tècniques particulars,  l’expedient  de contractació i  la  despesa així  com les
adjudicacions  dels  contractes  inclosos  a  l'àmbit  d'aplicació  de  la  Llei  de  Contractes  del
Sector Púbic, en les quanties següents:

A partir d’1.000.000 euros de valor estimat pels contractes d’obres i de 250.000 euros de
valor estimat del contracte per la resta de contractes, fins el 10% dels recursos ordinaris del
pressupost, segons la quantia indicada a les Bases d’execució, i en tot cas fins a 6 milions
d’euros (excepte pels contractes privats que en tot cas serà fins a 3.000.000 de euros de
pressupost  amb IVA inclòs)  i  amb una  durada  no  superior  a  quatre  anys,  incloses  les
eventuals pròrrogues, sempre que l’import acumulat de totes les seves anualitats no superi
ni el percentatge indicat, referit als recursos ordinaris del pressupost del primer exercici, ni la
quantia assenyalada

b)  Aprovar  les  modificacions  de  contractes  no  previstes  en  els  plecs  així  com  la
corresponent despesa.

PATRIMONI

a) Adquisició i alienació de béns immobles i drets subjectes a la legislació patrimonial quan
el valor o import, en els termes establerts a l’article 100.1 de la Llei de Contractes del Sector
Públic, sigui com a mínim de 30.000 euros i no superi el 10% dels recursos ordinaris del
pressupost ni l’import de 3.000.000 euros.

Dita  delegació  comprèn les  facultats  d’aprovar  el  plec  de clàusules  administratives  i  de
prescripcions tècniques particulars,  l’expedient  de contractació i  la  despesa així  com les
adjudicacions dels contractes.

ACTIVITAT JURÍDICA EN DEFENSA ADMINISTRACIONS LOCALS
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a) Assabentat de resolucions judicials. 

b) Acatament de resolucions judicials quan siguin competència de l’Alcaldia. 

Tercer.  Els  acords  adoptats  per  la  Junta  de  Govern  Local  en  relació  a  les  matèries
delegades tindran el mateix valor jurídic que les dictades per l'Alcaldia com a titular de la
competència original, gaudint en conseqüència de presumpció de validesa i executivitat. En
conseqüència  els  recursos  de  reposició  interposats  contra  resolucions  adoptades  per
delegació seran resoltes per la mateixa Junta de Govern Local.  

Els acords de la Junta de Govern Local hauran de fer constar les circumstàncies de l'origen
delegat de la seva competència, inserint al final de la part expositiva el següent text:

"L’adopció d'aquest acord es competència d'aquesta Junta de Govern Local, en virtut de les
delegacions acordades per l'Alcaldia, en Decret núm. .... de data……"

Quart. De  conformitat  amb  el  que  disposa  l'article  44.2  del  Reglament  d'Organització,
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, aquestes delegacions tindran efectes
des del dia següent a l'adopció d'aquesta resolució, sens perjudici de la seva publicació al
Butlletí Oficial de la Província i al Butlletí d’informació municipal, i seran de caràcter indefinit,
sens perjudici de la potestat d'avocació per l'Alcaldia.

Cinquè. Comunicar aquesta resolució a les regidores i els regidors afectats i publicar-la al
Butlletí  Oficial  de la Província i  al  Butlletí  d’informació municipal,  en compliment del que
disposa l’article 44.2 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el
Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals.

Sisè. Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la sessió extraordinària que es convoqui
per donar compliment al que preveu l’article 38 del Reglament d'organització, funcionament i
règim jurídic de les entitats locals.” 

Els membres del Ple es donaren per assabentats.

6- DONAR COMPTE DEL DECRET DE L'ALCALDIA NÚM. 6485/2023, DE 20 DE JUNY,
SOBRE EL NOMENAMENT DE TINENTS D'ALCALDE.

El  senyor  Miquel  Àngel  Vadell  Torres,  regidor  delegat  de  Bon  Govern,  Bona  Gestió  i
Estratègia de futur, dóna compte del següent decret: 

“El passat dia 28 de maig de 2023 van tenir lloc les Eleccions Locals per a la renovació de la
totalitat dels membres de les Corporacions locals, convocades per Reial Decret 207/2023,
de 3 d’abril (publicat al Butlletí Oficial de l’Estat de 4 d’abril de 2023). 

El dissabte 17 de juny de 2023 va tenir lloc el Ple de constitució de la nova Corporació
municipal sorgida arran dels resultats de les Eleccions Locals.

Havent-se  constituït  la  Corporació  el  dia  17  de  juny  de  2023,  és  necessari  procedir  a
l'adopció dels acords que configuraran l'organització municipal en aquest mandat, per a la
qual cosa l'article 38 del Reglament d'Organització, Funcionament i  Règim Jurídic de les
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Entitats  Locals  (ROF)  estableix  que  en  el  termini  dels  30  dies  següents  a  la  sessió
constitutiva de la Corporació, l'Alcalde convocarà una o vàries sessions del Ple per resoldre
sobre els següents punts:

a) Periodicitat de sessions del Ple.

b) Creació i composició de les Comissions Informatives permanents.

c)  Nomenaments  representants  municipals  en  òrgans  col•legiats  que  siguin  de  la
competència del Ple.

d) Coneixement de les resolucions de l'Alcalde en matèria de nomenaments dels Tinents
d'Alcalde, membres de la Junta de Govern Local, Presidents de les Comissions Informatives
i delegacions que l'Alcalde estimi oportú conferir.

De conformitat amb l’esmentat precepte, es fa necessari designar els regidors que han de
tenir la condició de Tinent d’Alcalde.

La Llei 7/85 de 2 d'abril,  reguladora de les Base de Règim Local, en el seu article 21.2
atribueix a l'Alcaldia el nomenament dels Tinents d'Alcalde, i en el seu article 23.3 expressa
que aquest nomenament ha de recaure en membres de la Junta de Govern Local.

Mitjançant  resolució  de data  20  de  juny  de  2023,  aquesta  Alcaldia,  en  ús  de  les
competències que li atorga la legislació vigent, ha procedit a la designació dels membres de
la Junta de Govern Local.

Fonaments de Dret:

- Article 23.3 de la Llei 7/1985 Reguladora de les Bases de Règim Local.
- Article 55 del Decret Legislatiu 2/2003 pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i
de règim local de Catalunya.
-  Article 46.1 del  Reial  Decret  2568/1986 pel  qual  s’aprova el  Reglament d’organització,
funcionament i règim jurídic de les entitats locals.

En compliment d'aquests preceptes i en ús de les atribucions conferides per la legislació
vigent,  RESOLC:

Primer.  Nomenar Tinents d'Alcalde per  l'ordre que tot  seguit  es relaciona,  els  següents
Regidors i Regidores:

1r.   Tinent d'Alcalde - Miquel Àngel Vadell Torres
2n.  Tinent d'Alcalde - Sergio Morales Díaz
3r.   Tinent d'Alcalde - Núria Moreno Romero
4t.   Tinent d'Alcalde - Laura Seijo Elvira
5è.  Tinent d'Alcalde - Elizabet Ruiz Moreno 
6è.  Tinent d'Alcalde - Francisco Javier Gomar Martín

Segon.  Els  Tinents  d'Alcalde,  d’acord amb l’ordre establert,  substituiran l'Alcalde en els
casos  d'absència,  malaltia  o  impediment  d'aquest,  assumint  la  totalitat  de  les  seves
atribucions  i  prerrogatives  i  essent  responsables  dels  actes  de  govern  dictats  durant  la
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substitució.  També  exerciran  les  atribucions  que  l'Alcaldia  els  confereixi,  mitjançant  les
oportunes resolucions.

Tercer. Comunicar aquesta resolució als regidors i regidores afectats, fent-los constar que
hauran de mantenir informada aquesta Alcaldia de l'exercici de les seves atribucions com a
alcalde  o  alcaldessa  accidental,  no  podent  durant  l’esmentat  exercici  ni  modificar  les
delegacions  ja  efectuades  per  aquesta  Alcaldia  amb anterioritat,  ni  atorgar-ne  altres  de
noves.

Quart. Publicar la present resolució al Butlletí Oficial de la Província en compliment del que
disposa l’article 46.1 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el
Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals. 

Cinquè. Donar compte al Ple de l'Ajuntament d'aquesta resolució en la sessió extraordinària
que es convoqui en compliment del que preveu l'article 38 del Reglament d'organització,
funcionament i règim jurídic de les entitats locals.” 

Els membres del Ple es donaren per assabentats.

7 -DONAR COMPTE DEL DECRET DE L'ALCALDIA NÚM. 6495/2023 DE 20 DE JUNY,
SOBRE DELEGACIÓ DE COMPETÈNCIES A REGIDORS DELEGATS.

El  senyor  Miquel  Àngel  Vadell  Torres,  regidor  delegat  de  Bon  Govern,  Bona  Gestió  i
Estratègia de futur, dóna compte del següent decret: 

“Fets:

El passat dia 28 de maig de 2023 van tenir lloc les Eleccions Locals per a la renovació de la
totalitat dels membres de les Corporacions locals, convocades per Reial Decret 207/2023,
de 3 d’abril (publicat al Butlletí Oficial de l’Estat de 4 d’abril de 2023). 

El dissabte 17 de juny de 2023 va tenir lloc el Ple de constitució de la nova Corporació
municipal sorgida arran dels resultats de les Eleccions Locals.

Havent-se  constituït  la  Corporació  el  dia  17  de  juny  de  2023,  és  necessari  procedir  a
l'adopció dels acords que configuraran l'organització municipal en aquest mandat, per a la
qual cosa l'article 38 del Reglament d'Organització, Funcionament i  Règim Jurídic de les
Entitats  Locals  (ROF)  estableix  que  en  el  termini  dels  30  dies  següents  a  la  sessió
constitutiva de la Corporació, l'Alcalde convocarà una o vàries sessions del Ple per resoldre
sobre els següents punts:

a) Periodicitat de sessions del Ple.

b) Creació i composició de les Comissions Informatives permanents.

c)  Nomenaments  representants  municipals  en  òrgans  col•legiats  que  siguin  de  la
competència del Ple.
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d) Coneixement de les resolucions de l'Alcalde en matèria de nomenaments dels Tinents
d'Alcalde, membres de la Junta de Govern Local, Presidents de les Comissions Informatives
i delegacions que l'Alcalde estimi oportú conferir.

De conformitat amb l’esmentat precepte, es fa necessari ordenar l’organització municipal, en
particular, la formalització de delegacions en regidores i regidors, en exercici de la potestat
d’autoorganització que l’article 4.1.a) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases
de Règim Local i l’article 8.1.a) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova
el  Text  refós de la  Llei  municipal  i  de Règim local  de Catalunya,  reconeixen a aquesta
Entitat.

Amb  l’objecte  de  dotar  d'una  major  celeritat  i  eficàcia  a  l'actuació  municipal,  aquesta
Alcaldia, en ús de les facultats que li confereixen els articles 23.4 de la Llei 7/1985, de 2
d'abril, Reguladora de les Bases de Règim Local i 56 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28
d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, i
d’altra  legislació  concordant,  considera  necessari  establir  un  règim  de  delegacions  de
competències de caràcter genèric en favor dels membres de la Junta de Govern Local i un
altre de caràcter especial en favor d’altres regidors, en els termes establerts als articles 42 a
46  del  Reglament  orgànic  municipal  i  43  a  45  del  Reial  Decret  2568/1986  de  28  de
novembre, pel qual s’aprova el Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic dels
ens locals. 

De  conformitat  amb  la  legislació  referida,  l’Alcaldia  pot  delegar  l'exercici  de  les  seves
atribucions sempre i quan no es trobin dins dels supòsits previstos a l'article 21.3 de la Llei
reguladora de les Bases de Règim Local i a l’article 9 de la Llei 40/2015 de Règim Jurídic del
Sector Públic, els quals regulen les competències que no poden ser objecte de delegació.

Fonaments de Dret:

- Article 23.4 de la Llei 7/1985 Reguladora de les Bases de Règim Local.
- Article 56 del Decret Legislatiu 2/2003 pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i
de règim local de Catalunya.
- Articles 43 a 45 del Reial Decret 2568/1986 pel qual s’aprova el Reglament d’organització,
funcionament i règim jurídic de les entitats locals.
- Articles 42 a 46 del Reglament orgànic municipal.
- Article 9 de la Llei 40/2015 de Règim Jurídic del Sector Públic

RESOLC:

Primer. Estructura de l’organització política.

Per assolir els objectius que es planteja el govern municipal i que es concretaran en el Pla
de Mandat,  el  govern  s’estructura  en un conjunt  d’àmbits  corresponents  amb les  grans
prioritats del govern i que permetran connectar amb l’estructura administrativa, formada per
àrees/direccions, serveis.

El model basat en àmbits polítics vol posar en valor el lideratge polític del govern definint
clarament quins són els àmbits i les prioritats polítiques que han de guiar i dirigir l’acció de
l’Ajuntament.
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Els àmbits es configuren com a l’element estructural  de primer nivell  que traslladarà les
directrius polítiques a l’estructura de gestió. Els Tinents d’Alcalde responsables dels àmbits
hauran de garantir la coordinació entre les diferents delegacions i unitats dependents.

Els àmbits en els que s’estructurarà el govern són:

- Àmbit de Bon Govern, Bona Gestió i Estratègia de futur.
o Subàmbit d’Administració General i Bona Governança.
o Subàmbit Planificació Territorial.
o Subàmbit Atenció als barris i la comunitat.
- Àmbit Mataró Segura.
- Àmbit de Ciutat pròspera, Generació de riquesa i Treball digne.
- Àmbit de Ciutat Inclusiva i Saludable.
- Àmbit d’Ecologia Urbana.

Les competències relacionades amb aquests àmbits es detallen a continuació:

L’Àmbit de Bon Govern, Bona Gestió i Estratègia de futur comprèn:

Bon Govern, Transparència i Integritat Institucional.

Pla de Mandat. 
Bon govern i polítiques d’innovació.
Catàleg i cartes de Servei. Avaluació de polítiques públiques.
Transparència i retiment de comptes.
Intel·ligència institucional: observatori i governança de les dades.
Defensor Ciutadania.
Sistema d’integritat institucional.

Presidència.

Representació, protocol i reconeixements.
Agenda Institucional.
Relacions institucionals i Relacions internacionals.
Comunicació corporativa i relació amb els mitjans de comunicació: Premsa
i Imatge corporativa.
Gabinet d’Alcaldia.
Secretaria d’Alcaldia.
Coordinació del Govern.
Articulació de xarxes institucionals, xarxes público-privades-socials.

Estratègia.

Estratègia de ciutat.
Agenda Urbana.
Plans estratègics i sectorials.

Subàmbit d’Administració General i Bona Governança:

Secretaria General, Arxiu, Intervenció, Gestió Econòmica, Ingressos, Tresoreria; 
Recursos Humans i Prevenció de Riscos.
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Gestió de la hisenda municipal.
Intervenció.
Arxiu municipal.
Gestió, inspecció i recaptació tributària.
Pressupostos municipals. Oficina del pressupost.
Ingressos: Impostos, taxes, contribucions especials i preus públics. Padrons
fiscals.
Tresoreria.
Patrimoni municipal.
Assessoria Jurídica.
Secretaria  general:  actes de sessions.  Registre  general.  Eleccions i  cens.
Padró. Arxiu administratiu.
Responsabilitat patrimonial. Reclamació de danys al municipi.
Procediments sancionadors.
Gestió dels recursos humans i organització: Relacions laborals i negociació.
Gestió administrativa i relacions laborals; Planificació i desenvolupament de
recursos humans.
Vigilància de la salut (interna).

Compres i contractació.

Innovació i qualitat.

Innovació.
Sistemes de millora contínua i de qualitat.
Processos.
Sistema de gestió: SIGMA.
Dades: governança, integritat, quadres de comandament.
Teletreball – treball híbrid.
Desenvolupament de sistemes i innovació.

Sistemes d’Informació i Telecomunicacions.

Administració electrònica.
Coordinació i gestió de la seguretat de la informació i protecció de dades.
Aplicacions i sistemes corporatius.
Xarxes i infraestructures tecnològiques.

Espai Mataró Connecta.

Atenció i suport a la ciutadania.
Tràmits.
Gestió omnicanal amb la ciutadania.

Subàmbit Planificació Territorial.

Urbanisme i llicències.

Demarcació  territorial.  Planejament,  gestió  urbanística,  convenis,
planificació sectorial i disciplina urbanística.
Redacció de projectes i contractes de serveis de consultories.
Serveis Tècnics.
Patrimoni municipal del sòl. Expropiacions i valoracions de terrenys.
Execució de planejament. Sistemes d’actuació. Plànol de la ciutat.
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Ordenances d’edificació.
Llicències d’obres i d’activitats.
Control de la incidència i la disciplina ambiental.
Gestió dels espais naturals, litorals i de la zona forestal.

Subàmbit Atenció als barris i la comunitat.

Òrgans de participació i processos participatius.

Participació i suport associacionisme.

Alcalde als barris.

Consells de participació territorials.

Relacions Ciutadanes.

Equipaments.
Moviment associatiu i promoció de l’associacionisme.
Registre d’entitats.
Equipaments de proximitat
Xarxes  d’equipaments.
Promoció del voluntariat

L’Àmbit Mataró segura comprèn:

Seguretat pública.

Desenvolupament de polítiques de seguretat local.
Seguretat ciutadana: prefectura de la policia local.
Transit:  ordenació, vigilància i  regulació; la circulació, la seguretat vial  i
l’estacionament.   Sancionadors.
Coordinació amb cossos de seguretat i emergència.
Disciplina d’activitats.

Protecció de la Salut.

Vigilància.
Control sanitari.
Contaminació de l’aire: sonora, odorífera, lumínica, per pols o química.

Tinença responsable i benestar animal.

Protecció civil.

Convivència i civisme.

Mediació i Relació amb la comunitat.
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L’Àmbit de Ciutat pròspera, Generació de riquesa i Treball digne comprèn:

Promoció Econòmica: Polítiques ocupació, Suport emprenedoria i creació 
d’empreses. Indústria, Empresa i Polígons Industrials.

Estratègies foment ocupació i polítiques actives d’ocupació.
Programes per a la millora de la qualificació professional dels treballadors.
Suport a la recerca de feina i els serveis de suport a persones autònomes.
Assessorament en cooperatives i altres formes d’economia social i 
solidària.
Cultura emprenedora i suport a la creació d’empreses. (TCM)
Teixit productiu i acceleració empresarial. (TCM)
Oficina Mataró – Empresa. (TCM)
Polígons Activitat Empresarial. (TCM)

Economia Social i Solidària.

Promoció de Ciutat; Comerç; Turisme; Fires, Mercats, Promoció Internacional; 
Agermanaments.

Estratègia promoció de ciutat.
Mercats fixos.
Mercats setmanals.
Fires.
Comerç estratègic.
Cooperació i dinamització sectorial.
Serveis a l’empresa comercial i turística.
Informació turística.
Productes Turístics.
Espais turístics.

L’Àmbit de Ciutat Inclusiva i Saludable comprèn:

Diversitat ciutadana i Igualtat: polítiques de gènere, feminisme i LGTBI+

Sensibilització  i visibilització.
Formació en Igualtat i ciutadania.

Protecció del consumidor.

Junta Arbitral de Consum.
Consum responsable.

Sanitat.

Pla accessibilitat.

Promoció de la Salut:

Promoció de la Salut en el conjunt de la població de Mataró.
Drogodependències, ViH, Afectivitat i sexualitat.
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Estratègia NAOS (Nutrició Activitat Física i Prevenció de l’obesitat).

Educació, Formació Professional i Universitat

Mapa Escolar.
Coordinació de les escoles bressol i la gestió de les escoles bressol de
titularitat municipal.
Participació  vigilància  i  control  del  compliment  de  l’escolarització
obligatòria.
Desenvolupament  de  programes  complementaris  dirigits  als/  a  les
alumnes dels centres escolars
Casals d’estiu.
Col·laboració  escolarització  adequada  i  equilibrada  d’alumnes  amb
necessitats educatives especials.
Organització i gestió de l’Escola de Música.
Organització i gestió de l’Escola Municipal d’Adults
Formació Professional
Universitats.
Oficina  municipal  d’escolarització.  Participació  als  Consells  escolars.
Consell d’Educació.
Promoció d’activitats educatives.

Benestar Social.

Promoció social 
Atenció primària, serveis d’atenció domiciliaria.
Atenció a les persones amb dependència;
Serveis d’atenció a la infància i adolescència
Serveis de persones amb discapacitats.
Promoció de l’autonomia personal;
Atenció a les persones en situació de dependència, serveis residencials;
Atenció d’emergències socials.

Joventut i Emancipació juvenil.

Programació,  gestió  i  seguiment  de  les  activitats  i  serveis  inclosos  al
catàleg.
Activitats infantils i juvenils.
Programació de la música juvenil.
Gestió d’espais.
Participar  en  la  programació,  realització,  seguiment  i  gestió  en  els
Programes d'habitatge jove.
Programació,  gestió  i  seguiment  de  les  activitats  i  serveis  inclosos  a
l’Oficina Jove d’emancipació.
Col·laboració i suport a entitats que actuen en l’àmbit de la infància i la
Joventut.

Solidaritat i Cooperació.

Cultura.

Promoció i difusió de la cultura.
Col·laboració i suport a les entitats culturals.
Programació del cicle festiu.
Exposicions i promoció de les arts plàstiques i visuals.
Museu i programació museística.
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Biblioteques.
Promoció de patrimoni cultural i històric.
Arxiu documental, d’imatges, audiovisual i bibliogràfic.
Recerca històrica.
Coordinació Centre Normalització Lingüística de Mataró.
Promoció i Divulgació del patrimoni cultural, històric i mediambiental de la
ciutat. 

Esports.

Promoció de l’esport i l’activitat físic esportiva.
Col·laboració i suport a entitats esportives.
Organització i/o Programació d’activitats i serveis esportius.
Jocs esportius escolars i altres activitats esportives extraescolars.
Equipaments esportius.
Servei de Piscina Municipal: serveis de natació, cursos, abonaments.
Gestió d’instal·lacions i seguiment de projectes i obres en l’àmbit.
Control,  seguiment i  inspecció de concessions i  gestions interessades i
altres  fórmules  de  gestió  sobres  instal·lacions  esportives  de  titularitat
municipal  i  l’aplicació  dels  plecs  de  condicions  que  regulen  els
corresponents contractes.

Gent Gran Activa.

Envelliment Actiu.
Equipaments de Gent Gran.
Memòria històrica 

L’Àmbit d’Ecologia Urbana comprèn:

Espai Públic.

Projectes i obres de millora infraestructures i espai públic.
Manteniment, conservació de l’espai públic.
Enllumenat i xarxa semafòrica.
Brigada municipal manteniment.

Serveis de Ciutat.

Subministrament d’aigua, energia i tub verd;
Serveis  Funeraris.
Recollida i tractament de residus
Neteja espai públic.

Verd Urbà, Espai agrari i forestal.

Parcs i jardins. Conservació i vigilància de zones verdes.
Espai Agrari.
Zones Forestals.
Espai Agrari de les Cinc Sènies 

Equipaments Municipals.

3



Equipaments  Municipals:  Projectes  i  obres  de  millora  equipaments  i
edificis municipals; Manteniment i conservació dels equipaments.
Redacció de projectes i contractes de serveis de consultories.
Construcció d’edificis municipals. Contractes d’obres.
Serveis Tècnics.

Polítiques d’habitatge: promoció i rehabilitació.

Pla d’habitatge (desenvolupament i actualització del pla)
Informació i assessorament;
Facilitar l’accés i prevenir la pèrdua.
Parc d’habitatges: conservació i millora (rehabilitació, eficiència energètica
i accessibilitat).
Suport a la Rehabilitació.
Àrees de Rehabilitació prioritària.
Habitatge assequible.
Oficina Local d’Habitatge
Règim de control i sancionador d’habitatge

Mobilitat.

Mobilitat sostenible: pla mobilitat, estacionaments, gestió zona blava i 
aparcaments soterrats; xarxa semafòrica.
Transport  públic:  Planificació  de la  xarxa de transport  i  comunicacions.
Polítiques de foment del transport públic col·lectiu de passatgers.
Xarxes de bicicletes.
Ocupació de la via pública.

Regulació d'activitats que afectin a l'espai públic.

Oficina d’inspeccions municipals.
Compliment d’ordenances i inspeccions.

Sostenibilitat i Transició ecològica.

Lluita contra el canvi climàtic.
Seguiment del Pla d’Acció d’Energia Sostenible i Clima (PAESC).
Control de la qualitat ambiental.
Prevenció i control ambiental de les activitats.
Contaminació de l’aire: sonora, odorífera, lumínica, per pols o química.
Foment de la prevenció i de la recollida selectiva de residus municipals.
Desenvolupament de les infraestructures de l’aigua, de l’aire i dels residus.
Impuls de la implantació de l’eficiència energètica i d’energies renovables.
Foment de la biodiversitat
Gestió del espais naturals, litorals i de la zona forestal.
Conservació  i  recuperació  de l’àrea marina protegida de la  pradera de
posidònia de Mataró.
Foment de l’educació per a la sostenibilitat i de les bones pràctiques.
Promoure el coneixement del territori i dels seus valors naturals.
Promoure el voluntariat ambiental.
Seguiment  dels  plans,  estudis  i  declaracions  d’impacte  ambiental  en
l’aspecte d’eficiència energètica, qualitat ambiental i biodiversitat.

Segon. Efectuar a favor de les regidores i regidors membres de la Junta de Govern Local
que a continuació es relacionen, una delegació genèrica d'atribucions de gestió i resolució
dels assumptes dels seus respectius àmbits, d'acord amb la definició funcional de cadascun
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i amb els camps d’actuació que, a títol merament enunciatiu, es recullen en el punt primer i
tercer de la part dispositiva d’aquesta resolució.

TINENT D’ALCALDE ÀMBITS D’ACTUACIÓ

1er
Miquel Àngel Vadell Torres Àmbit de Bon Govern, Bona Gestió i Estratègia

de  futur  (s’exclou  el  Subàmbit  de  Planificació
Territorial).

2on
Sergio Morales Díaz Àmbit de Ciutat pròspera, Generació de riquesa

i Treball digne.
3era. Núria Moreno Romero Àmbit Mataró Segura.
4arta Laura Seijo Elvira Àmbit de Ciutat Inclusiva i Saludable.

5ena.
Elizabet Ruiz Moreno Subàmbit  Atenció  als  barris  i  la  comunitat  i

Subàmbit Planificació Territorial.

6è
Francisco Javier Gomar 
Martín

Àmbit d’Ecologia Urbana.

Tercer.  Les delegacions genèriques referenciades en l’apartat anterior d’aquesta resolució
comprendran els següents camps d’actuació o competències:

REGIDOR O REGIDORA ÀMBITS D’ACTUACIÓ

Miquel Àngel Vadell Torres

Bon  Govern,  Bona  Gestió  i  Estratègia  de  futur
(s’exclou el  Subàmbit de Planificació Territorial  i  el  Subàmbit
Atenció als barris i la comunitat).

Inclou: Bon Govern, Transparència, Integritat Institucional; Presidència;
Estratègia;  Secretaria General,  Arxiu,  Intervenció,  Gestió Econòmica,
Ingressos,  Tresoreria;  Compres  i  Contractació,  Recursos  Humans  i
Prevenció  de  Riscos;  SSIT;  Innovació  i  Qualitat  i  Espai  Mataró
Connecta.

Sergio Morales Díaz

Ciutat  pròspera,  Generació  de  riquesa  i  Treball
digne: Promoció Econòmica. 

Inclou: Polítiques ocupació, Suport emprenedoria i creació d’empreses.
Indústria, Empresa i Polígons Industrials; Economia Social i solidària.

Núria Moreno Romero

Mataró Segura.

Inclou: Policia Seguretat Pública, Protecció Civil, Protecció de la salut,
Convivència i civisme i Mediació i relació amb la comunitat.

Laura Seijo Elvira

      

 Ciutat Inclusiva i Saludable.

Inclou:  Benestar Social;  Promoció de la Salut.  Sanitat.  Protecció del
consumidor. Gent Gran Activa. Pla d’accessibilitat

Elizabet Ruiz Moreno
Subàmbit Planificació Territorial i subàmbit Atenció
als barris i la comunitat.
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Inclou:  Urbanisme  i  Llicències  /  Òrgans  de  participació  i  processos
participatius; Participació i  suport associacionisme; Alcalde als barris;
Consell de Participació Territorials; Relacions Ciutadanes.

Francisco Javier Gomar Martín
Ecologia Urbana.

Inclou: Mobilitat, Serveis de ciutat i Sostenibilitat i Transició Ecològica.

Quart. Aquesta  delegació  genèrica  comportarà,  tant  la  facultat  de  direcció  de  l'Àmbit
corresponent,  com la  seva  gestió,  fins  i  tot  la  firma  de  quants  documents  de  tràmit  o
definitius, incloses les propostes de resolució i els decrets, siguin necessaris per l'execució
de la delegació sempre que no estiguin delegats de forma expressa a favor d'un Regidor o
Regidora adscrit a l'Àrea.

No obstant, tal i com preveu l’apartat sisè d’aquesta resolució, quan existeixi una delegació
especial aquestes facultats correspondran al regidor/a que ostenti dita delegació, les quals
s’exerciran sota la coordinació i  supervisió del Regidor o Regidora de l’Àmbit al estiguin
adscrits. 

Cinquè. Efectuar les delegacions especials a favor dels regidors delegats que en cada cas
s’especifiquen en els apartats següents:

REGIDOR/A DELEGAT MATÈRIES ÀMBIT

María Beatriz Delgado 
Castro

Educació, Formació Professional
i Universitat; Esports.

Ciutat inclusiva i 
saludable

Heidi Pérez Pérez

Compres i contractació / 
Diversitat Ciutadana i  Igualtat:  
Polítiques de gènere, feminismes
i LGTBI+.

Regidora adjunta de cultura.

Bon Govern, Bona 
Gestió i Estratègia de 
futur

Ciutat inclusiva i 
saludable

Marta Moya Molina

Joventut i Emancipació juvenil;
Solidaritat i Cooperació /
Tinença responsable i Benestar 
Animal.

Ciutat inclusiva i 
saludable / Mataró 
Segura

José Antonio Ricis 
Saavedra

Verd Urbà, Espai Agrari i 
Forestal.
Brigada Municipal manteniment.

Ecologia Urbana

Joan Sarrias Comas

Promoció de Ciutat; Comerç; 
Turisme; Fires, Mercats, 
Promoció Internacional; 
Agermanaments

Regidor adjunt de Formació 
Professional i Universitat.

Ciutat  prospera,
Generació de riquesa i
Treball digne.

Ciutat inclusiva i 
saludable

Sarai Martínez Vega
Polítiques d’habitatge: promoció i
rehabilitació.

Ecologia Urbana

Elizabet Ruiz Moreno Cultura / Espai públic, Ciutat inclusiva i 
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Equipaments municipals.
saludable / Ecologia 
Urbana.

 
Aquesta delegació especial comportarà l’exercici de les facultats atribuïdes amb caràcter
general a tots el Regidors i Regidores delegats d’Àrea al punt quart d’aquesta resolució.
Aquestes facultats s’exerciran sota la coordinació i supervisió del Regidor o Regidora de
l’Àmbit al estiguin adscrits si bé circumscrites, únicament i exclusivament, a les matèries
anteriorment esmentades.

En  el  cas  dels  regidors  adjunts,  la  seva  tasca  es  limitarà  a  funcions  de  suport  i
representació.

Sisè. Les atribucions delegades s'hauran d'exercir en els termes i dins dels límits d'aquesta
delegació i  no són susceptibles de ser delegades pels seus titulars en un altre òrgan o
regidor. 

Setè.  Els  acords adoptats  pels  Regidors-Delegats  en relació  a  les  matèries  delegades
tindran el mateix valor jurídic que les dictades per l'Alcaldia com a titular de la competència
original, gaudint en conseqüència de presumpció de validesa i executivitat. En conseqüència
els  recursos  de  reposició  interposats  contra  resolucions  adoptades  per  delegació  seran
resoltes pel mateix regidor delegat.  

Els  acords  adoptats  per  delegació  hauran  de  fer  constar  les  circumstàncies  de  l'origen
delegat de la seva competència, inserint  al final de la part expositiva el següent text:

“L'adopció d'aquesta Decret és competència d'aquesta regidoria en virtut de les delegacions
efectuades per l'Alcaldia mitjançant Decret núm. ......, de data ......” 

Tota resolució es suportarà en la corresponent Resolució del Regidor/a, la qual es numerarà
correlativament amb la resta de resolucions de l’Alcaldia o d’altres tinents d’alcalde/regidors,
i s’inscriurà en un únic llibre de resolucions.

Vuitè. De conformitat amb el que disposa l'article 44 del Reial Decret 2568/1986, pel qual
s’aprova el  Reglament  d'organització,  funcionament  i  règim jurídic  de les entitats  locals,
aquestes delegacions tindran efecte des del dia següent a l'adopció d'aquesta resolució i
seran de caràcter indefinit, sense perjudici de la potestat d'avocació d’aquesta Alcaldia.

Novè. Notificar aquesta resolució a les regidores i regidors afectats, entenent-se acceptada
la competència delegada de forma tàcita, si en el termini de tres dies hàbils a comptar de
l’endemà de  la  notificació  d’aquesta  resolució  els  regidors  no  manifesten  expressament
davant l’Alcaldia que no les accepten.

Desè. Publicar la present resolució al Butlletí Oficial de la Província i al Butlletí d’informació
municipal, en compliment del que disposa l’article 44.2 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de
novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les
entitats locals. 

Onzè. Donar compte al Ple de l'Ajuntament d'aquesta resolució en la sessió extraordinària
que es convoqui en compliment del que preveu l'article 38 del Reglament d'organització,
funcionament i règim jurídic de les entitats locals.”
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Els membres del Ple es donaren per assabentats.

8- DONAR COMPTE DE LA CONSTITUCIÓ DELS GRUPS POLÍTICS MUNICIPALS. 

El  senyor  Miquel  Àngel  Vadell  Torres,  regidor  delegat  de  Bon  Govern,  Bona  Gestió  i
Estratègia de futur, dóna compte del següent:  

“El passat dia 28 de maig de 2023 van tenir lloc les Eleccions Locals per a la renovació de la
totalitat dels membres de les Corporacions locals, convocades per Reial Decret 207/2023,
de 3 d’abril (publicat al Butlletí Oficial de l’Estat de 4 d’abril de 2023). 

El dissabte 17 de juny de 2023 va tenir lloc el Ple de constitució de la nova Corporació
municipal sorgida arran dels resultats de les Eleccions Locals.

L’art.  73.3  de  la  LRBRL estableix  que  als  efectes  de  la  seva  actuació  corporativa,  els
membres de les Corporacions Locals es constituiran en grups polítics, en la forma i amb  els
drets  i  obligacions  que  s’estableixin,  amb  excepció  d’aquells  que  no  s’integrin  en  el
grup  polític  que  constitueixi  la  formació  electoral  per  la  que  foren  elegits,  o que
abandonin el seu grup de procedència, que tindran la consideració de membres no adscrits. 

L’art.  50.1  del  TRLMRLC  estableix  que  per  al  millor  funcionament  dels  òrgans  de
govern de la corporació, el Ple pot acordar la creació  del  grups  municipals  i  el  punt  quart
de l’esmentada norma, estableix que abans del primer ple ordinari desprès de la   constitució
de l’ajuntament, cada  regidor ha de presentar a l’alcaldia una declaració signada on ha
d’expressar el grup municipal al qual desitja ser adscrit. 

L’art. 23 del ROF estableix que els membres de les Corporacions Locals, a efectes de la
seva actuació corporativa, es constituiran en grups. 

Tal com disposa l’art. 24 del ROF els grups polítics es constituiran mitjançant escrit dirigit  al
President i subscrit  per  tots  els  seus  integrants, que es  presentarà a  la  Secretaria
General de la Corporació,  durant els cinc dies hàbils següents  a  la  constitució  de  la
Corporació. En el  mateix escrit  de  constitució es farà constar la designació del Portaveu
del grup, podent-se designar també els suplents. 

L’art. 25 del  ROF estableix que de la constitució dels grups polítics i dels seus integrants i
Portaveus, el President haurà de donar compte al Ple en la primera sessió que es celebri. 

L’art. 64.1 del Reglament Orgànic Municipal de l’Ajuntament de Mataró (ROM) estableix que
els regidors a efectes de la seva actuació corporativa, es constituiran en grups municipals. 

L’art. 66 del ROM estableix que  els  grups  municipals  comunicaran  la  seva  constitució  a
l’Ajuntament  mitjançant  escrit  adreçat  a  l’Alcaldia i  subscrit  per  tots  els  membres del
grup.

Atesos els escrits adreçats a aquesta Alcaldia  pels  membres  de  la  Corporació  designant
els regidors que formaran part dels grups municipals i qui serà el portaveu de cada grup.
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En conseqüència l’Alcaldia  DÓNA COMPTE al Ple municipal de la constitució dels grups
polítics que conformen l’Ajuntament de Mataró, dels seus integrants i dels seus portaveus,
tal i com es relacionen a continuació: 

Grup municipal PSC-CP

David Bote Paz
Laura Seijo Elvira 
Núria Moreno Romero 
Miquel Àngel Vadell Torres
Elizabet Ruiz Moreno
Francisco Javier Gomar Martin (portaveu)
Maria Beatriz Delgado Castro (portaveu suplent)
Heidi Perez Perez
Marta Moya Molina
José Antonio Ricis Saavedra
Joan Sarrias Comas

Grup municipal Esquerra Republicana

Joaquim Camprubí i Cabané (portaveu)
Anna Salicrú i Maltas (portaveu suplent)
Simó López i Xirau
Magdalena Cot i Bosch

Grup municipal VOX

Mónica Lora Cisquer (portaveu suplent)
José Casado Ortega
Judith Cortés Cortés (portaveu)
Érik Iniesta Aragón

Grup municipal Junts per Mataró

Alfons Canela Serrano (portaveu)
Xavier Font Mach (portaveu suplent)
Monica Masramon Leiva

Grup municipal Partit Popular de Mataró

Cristian Escribano Ramirez (portaveu)
Maria Antonia Palomer Arges (portaveu suplent)

Grup municipal EN COMÚ PODEM

Sergio Morales Díaz (portaveu)
Sarai Martínez Vega (portaveu suplent)

Grup municipal CUP MATARÓ
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Carlos García Cádiz (portaveu)

Els membres del Ple es donaren per assabentats.

I en no haver-hi més assumptes per tractar, a les 19:50 hores, el Sr. President aixeca la
sessió, de la qual s’estén la present acta que és signada per l’Alcalde, juntament amb mi, el
Secretari General, que ho certifico. 

L’ALCALDE EL SECRETARI GENERAL
David Bote Paz Sergi Ribas Beltrán 
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